
4.7% 54.7% 32.6% 5.2% 2.8%

十分に持っている ある程度持っている あまり持っていない 全く持っていない [無回答]

(n=1,516)

問２２ 食品の安全性に関する基礎的な知識を持っているか 

あなたは、食品の安全性に関する基礎的な知識（健康に悪影響を与えない食品の選択方法・調理方

法等）を持っていると思いますか。（○は１つ） 

 

     ｎ＝1,516 

１  十分に持っている                             4.7% 

２  ある程度持っている                           54.7% 

３  あまり持っていない                                      32.6% 

４  全く持っていない                                         5.2% 

［無回答］                                               2.8% 

 

 食品の安全性に関する基礎的な知識を持っているかをたずねたところ、「十分に持っている」（4.7％）、

「ある程度持っている」（54.7％）の両者を合算した≪持っている≫は、59.4％となっている。一方、「あ

まり持っていない」（32.6％）、「全く持っていない」（5.2％）の両者を合算した≪持っていない≫は、37.8％

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


